: P- Chart alaal) cas o) dudl A gil) 5 dasad) Jaada —4-1-10

Clahal) e Glaad) Lo pady Lad 4 5l o 5 jhall cilbbdad) ¢ g gil) 138 aladin) Al
¢ oY) Lo i) Bl gan (g . Adma Jeo Da gl o) Alma DSl gl (a7 sl Anial)
:&La&

verL(P)=P+3+ [PA=P) i reup)-p-3+ |[PA=P)
m m

cdes Ay IS Al paa Jiai m ) 3

2P,
B ial) Alall Aglaal) cfas gl Ape Jasigie Jiai P ==L —
n

Bobd) gan (raca lgasan by 138 ¢ Y1 B sl saa pa Alaall clan o) A 1S o
Bobaa N gaa g A P oad e S0 gl Baaly cadp 13 Ll o olilgd oldd) olia juad e gdl)
Ol Y1 B bl san LA Aad) gl cilial) sl ey e gl 5 ) gaa ciluda) slagd
Db Aaglll oda Slasy Aa P dag il Wi
. Aaliia g Badaa Auia )l sl g Aaglile 5 geay calisd) Gaanw (58 .1
= 100) & 2 055 Qi) (o S damy Slie o Jady g 4 ganal) ) paa (5 gl 2
. 83,84 (30
cA alll) 32 ay 200 (e A IS0 5SE pilaal) saaY L g gl (e Ade 25 Coat 2-(Jla
P A e S A Llaal) Clas o) sas () aa g8
2,3,40,52,13,2,3,10,3,0,4,2,1,4,5,3,5,4,1,2,6,2,5
Al s gl dsdl Age gll) 5 plasad) gaa da )

: Jall
n | defective P; n | defective P;
1 2 0.010 14 2 0.010
2 3 0.015 15 1 0.005
3 4 0.020 16 4 0.020
4 0 0.000 17 5 0.025
5 5 0.025 18 3 0.015
6 2 0.010 19 5 0.025
7 13 0.065 20 4 0.020
8 2 0.010 21 1 0.005
9 3 0.015 22 2 0.010
10 10 0.050 23 6 0.030
11 3 0.015 24 2 0.010
12 0 0.000 25 5 0.025
13 4 0.020 b3 91 0.455
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B, 2.F, _ 0.455
=

. pPrI_P (] —
veLp)=P+3% [P P) g p182 4 3% \/0‘0182 (wa o I
m

_ PI_P (07—
LCL(P)=P-3%* MM =0.0182 - 3* \/0'0182 (2;0 G01%%) =—0.010=0
m

Gt Aol Aa & AP a o) Bl ¢odef cud ¥ 8 haud) sas aa P add A jlia (e
: lad (aall

=0.0182

n | Def. P;

7 | 13 | 0.065
10| 10 | 0.050
J | 23 | 0115

Pk WSy ¢ Ouilgdl) Bhaud) gaa o aad Labaladiubyg

Po = 0.455-0.115 _0.0147
25-2
S —
UCL(P),,, =0.0147 + 3* \/0'0147 LL~GG14¢ ) =0.0402
200
Ed s
LCL(P), =0.0147 — 3* \/0'0147 (100147 ) =—0.0108 =0
200
Alaal) clas gl Apeail 4o o) 5 jasadl I Y Jakaiial)
0.07 - 7
0.06 R 10
0.05 - 0 UCL (0.0466 )
0.04 -
0.03 -
0.02 - A A\ A /\V/\ /\ / P (0.0182)
0.01-/\/\[ L \/\/ \/\/
0 ; . . - - LCL(0)
0 5 10 15 20 25 no.of

137



Aglaal) clas g1 Agead Ao 51 3 jhapedl ilgdl) Tabadial)

0.045 -

0.04 -
0.035 - UCL ( 0.0466 )

0.03 -
0.025 -

AVANNAY
0.015 -

0.01 - / \/ \/ y e
0.005 -

LCL(0)

2 ddgad) g giwa —2-10
AL & ¢ cld aal gal) A gl agan aa B plaacd) da gl 3gan Aijlas (e & Y Basad) (5 gl andll
e Ja 20 ol clialgall Aa gl gaa e B k) Aa gl sua £ gBg AliUaal) dal Cuils
bobaad) da gl agaa aaf 7 g a Aijlaall Aai il )] Ll ¢ Al clidaad) o 3 bl alsal
JLA—I‘(—LML&IL’.AAJAJ&CLLN'IU‘U-“ fy 13¢3 Gliual gal) da gl 393 oo (paad) MK
8 oay L aked Gy il Andial) clalad) dgangy clinal gall (585 Gladal da PUI Cip) j2Y)
lgiidad o 50l (ilsall 483y Jlead) AL o) (e asTal
Cip il L gDA oS (AN Al )l culludl) G aladia) e b Y Bagad) (s siaa e aslilly
. Vigsa Ba30al) Cilial gall ZUNY) Aiyllan s2a o

Cgladd) Jlaia JidS T Eua 3?‘751 ;oA cullad) oda aaf ol

N_=— &l 5N _ 4 jlaad) cld oY) s alag) oSay L

 glaal) s gl Apedl) g ahal) el cind Aalusal) chead dlay) ¢S ¢ oG Jgaall o



N, 172 area | Def. %
0.00 | 0.500 100.0
0.25 | 0.401 80.2
0.50 | 0.309 61.8
0.75 | 0227 45.4
1.00 | 0.159 30.8
1.25 | 0.106 21.2
1.50 | 0.067 13.4
1.75 |  0.040 8.0
2.00 | 0.023 4.6
225 | 0.012 2.4
2.50 | 0.006 1.2
275 | 0.003 0.6
3.00 | 0.001 0.2

: oLy JS) (8 ga Lasy

CAlaal) claa gl A g L) B g (5 ghena dagl ¢ Jod) JUal) il et 3—(Jlia
AL 4 Bk I ga Al zlewd) Jtia ¢y 6 = 134 o) a5 1-Jla) clityd e ga ) Jal)
D OsSe Basad) 6 giea Ol Agle g« T'=39.011 - 36.86 = 2.151 : s& (lwal) Jaugll
3J=3$1'34=1.87>1
T 2151
i Ad)g B lauad) 3gaa 7 A 2815 ZUN) ) g 1368 a6l (e sl Al A o8l
Al @las gl e dpas e
b Ay el cld) ey ase aad Aglaal) cilaa sl A glal) Apedl) Gilaad
T 2.151
W e fa dolea cfaa g dped Joliy 4y jlaal) Cld) oY) (pe 1.6 Of 3 ¢ Galad) Jgand) aladiuly g

DY) Sl AL ¢Say g L i %11

N 1.6

: Gliall aadl)
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J3 &9 Aatial) alull auaad Jaldll pandlly Jiali 53 gad) Javdal 48 jh bacl () A8 Y Laa
Uiyl 1S3 B ol 5 Lt Jinteny Ulial g Apalia) 58 4y skl o0 0S5 Lgra cplaall

L 5 o do dainy al) o)) Guslad aladialy 4 o z Y] Jall I AN A3 old 1
- Al pdie Ay yhay Ay panal) Adal) B Gilaal)

Lhcd o oa g8 by 5l lgle i) Aleadl claagl) sse K o laad) aBigl g
O O b alad) 13 e dadal) S5 1A Llea Bajhe d (e S8 Al Lie B Dbl el
5okl Aa g8 513 2y L gle sial) Ll (e ST Alae il jha o gl giaY Lguid )
Lol oy il o ad g Al de b Daal) b gl B9 Consumer's risk dlgiual)
Oa B Llas il jia o gl giaY Wl s g OIS Ca A ula) 13a o dadl) oda (b i
. Producer’s risk giial) 3 jhlia JSdy 138 5 L 7 samal) duudll

G Sad; dad . d) g Saraall Bagal) s giwagd; g Jlll Bagadl (5 sia o) U2 A Aoy
oad ) Juia)) giiall 3 jhlda Jidi ) (1-P) (9% by Jaiald 13gd Py sp dadal) 58 Jlata)
Ao gand cuwy B gl dy (s siual Aima dads ol o3 1) Wl ¢ (S5 ) Gy g Uad Aadu)
bl A g 913 & oL B o b Gagdal) OIS Cna B Aadal) il g Aaally cigl) LB
P OSAD) (B dadga LaS ¢ Py (Sl g ellgianal)

D otd ) panill hhadl) ) gl
oa ab it e Abal) oigd G giiall (b ol Jeb B eyt gaaY) el (aadl) -
Gy agl a1 e o d) haliia) AN B zUN) (e duil gde Al g 4 gaa Baalg die

Al B Llaal) adall) (e Ly 7 gansall

Js AL gle gal) Llaal) clas gl axe cuilSy 38 aaay Al pde dde Gy 1))
D 0SS aadl) dagih d e S8 dadyy)

- Aadal) J Aglaa 5 ke d e JB) Adal) B ang 1Y) -

el Land gandi gf dadal) (b 5 i of Llaad) il dal) o d Adad) B aag 13 -
:olial sl B Lasy
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[G‘-Uh“ O n s A uﬂb]

| 1
[Q.n J8 Aglaall cila jdall 30 gls.’lﬂ [ Sl d Ll il 2 g1 }
d

[ dabal| b 5 ]—

il i) ALY il gasdll Alla )0 HAT) sadny : WA dal esidll-
M il g (i (and
s ALl eV Jaadtg dle
. dadal) Jad 13gd — Bas Ail)

. Asdal) b g — Faa e ddal)

- paadip 4l dle 350 1agd — A g By Cuad Al

Ly ¢ ba (il Aglaall clas gll e e aaiay Allal) o3n B ) 80 JA3)
t o) oal il ol Jsd) A Ao ga

C S ) B g 7 samall Alaal) Clas gl e 2 B Jiay d)

C A el B L 7 saall Dlaal) Clas gl (e e sl ey d)

e cpiial) B L ¢ saceall Llaal) chas gl oy 23 sl Jiay ds

i AN Al pesdl) plal )8 AN Jagill st Alla B awia) sl (aesdli-g
Loy pandl) A8 o ased) 138 aadagy . cliadl e aae o 43I0 Al Qa5 )9 0
oL 33 JS& Jg . L g ouliiad) 3 lga o shay Asniatl) cililant) dasd g 4 gllaal) 431
P o) oal sl Al oda sy
C A Al gy 7 el Lilaall clan gl (e 3 8 Jiay d
C A Al gy 7 samal) Llaall claa gl (e 23 Sl Jiay dp
e (pital) B L 7 saceall Llaal) s gl oy 23 OB Jiay
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e gpital) B W g sacal) Llaad) s gl opa 20 ST Siay dy

1 aliall (K3 s £ samal) Llaad) claagl) s Jiay d,

Claa gl G n aaag Al pde A cuau VY : Binomial distribution (pasd) (S g

G ax e Jaaal) Jlaia) b« psa ZUN A dolaal) Slaagl) dpad ) il Bl g Apli)

L g cpiall AU A s s A ganaall Al b Alaal) chas gl
P(x)=C..p*(1-p)™", x=0,1,2,.,n

!
Where: C'=—"" | nl=n(n—1)(n-2)..2.1
xl.(n—x)!
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iy da 10 & 2oy A o o zUNY) gaad Al (ali mabaal) WY adaa 4 4 Qb
A dall A edy al 1)) i el . Jead) A clelu (e Aol IS DA A gde 48,k
G a4 B Cplaa Galuas e SIS Ld jgd 13) Ll ¢ Aadall (5 dixind Glaa 7 lsas )
ol rluaa joeh Al Ay Jaldl) Gasill pUY) plad) 5 gy dadall o2 (i
O Sall 0 30 23 Al (PlAg 33 ke 20 anay Ale s dld e Gy Galaa Gl
}sm%mww@ﬁsjL_giazaamxisummumdﬁ&ijopw
. Jaldl) Gasill Z U §lad) g dadal) (b ) iy

U aia) 4 83245 0.03 5 0.01 G laal) dpud AN dadl) Jg Jlaia) Aalea aa gl

b oaa Lo o de dlgiand) 5 jhlaa Jlaa) dlisg 0,025 qilre dod die milal) 3 jhlia
.0.20

t Al Jabadally ode | Allucal) a5 Sy 1 dal)

Juia) + A Lial) 3 clen pluae g pse JLida) = P bl (a1 b Jlaal
Clua 4w sgh ae gy AV Aal) B Glas pluas jgeds
o ol 2a pluas o Jlaa) + 400N Al B Gilea
Jlaia) + A0 Liad) B aaly ciles zluasy S Aial)
25 45 ar sy o I A Lal) B e cpaluan gk
A Al b Glaa 7 luas
P=P,0)+Pyi1).P0)+Py1).Py1)+Py2).P50)
A Ll el aliad) e x ¢ JLia) ey Py(x) o Skl
A el B el gliaall (i x seds Jlada) ey Pi(x)
S\ CRR\!
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P(x)=C"p*(1-p)"~* , x=0,12,.,10
P(0)=C,p"(1-p)""=(1-p)"
P(1)=C;'p"(1-p)" "' =10p(1-p)’

P(2)=C,p’(1-p)"?=45p*(1-p)’

P (x)=C¥p*(1-p)"~ , x=0,12,.,20

P(0)=C)p"(1-p)""=(1-p)”

P,(1)=C;"p'(1-p)""'=20p(1-p)”

P(p)=(1-p)" +10p(1-p)’'(1-p)” +10p(1-p)’.20p(1-p)"”
+45p*(1-p)*(1-p)”

P(p)=(1-p)[1+10p(1-p)*(1+23.5p)]

P dsid) Ao Juaad odef Aslaall B p qlaall Guad pady Lagd AdlE a8 g el sic g
pl 001 | 003 | 005 | 010 | 0.15 | 0.20 | 0.25 | 0.30
P | 0.998 | 0.955 | 0.857 | 0.524 | 0.269 | 0.129 | 0.062 | 0.029

00,025 Glae Ay giiall 3 plalia Jlaiald |3

I1-P0.025)=1-(1-0.025)"" {1+ 10 % 0.025% (1 - 0.025)"%(1 + 23.5%0.025)}
=0.03

. %3 s giial) 5 hlia Jlaia) ¢l

%129 ossiodel Jgaadl e 0.20 Gilaa dswdy dllgial) 3 halia Jlaia) L
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el Juadl) o el

55 439 2 af delia Jasdien 34 il K508 50 o a8 La gy Al g Ale i -1
D Y S a g IS Alaall il gal) ae il gaand dayg ¢ Lagy 20 Saalg A g i)
493¢2:6¢3:1:3:2¢9:3:5¢3:2:¢5¢2:¢2¢1:3:2¢1

(ans.0, 0.1533)

gl claa gl dpudl A 5l B ) gan aa

c@ ke 5 L ke sia Ae S 4 a) dlanl) Al plaa (e Al pdie clie 10 Cua -2

measurements

X;

X;

X;

Xy

Xs

1.04

1.01

0.98

1.02

1.00

1.02

0.97

0.96

1.01

1.02

1.01

1.07

0.99

1.03

1.00

0.98

0.97

1.02

0.98

0,98

0.99

1.03

0.98

1.02

1.01

1.02

0.95

1.04

1.02

0.95

1.00

0.99

1.01

1.02

1.01

0.99

1.02

1.00

1.04

1.09

1.03

1.04

0.99

1.02

0.94

S|\o(% N[ [N (W~

1.02

0.98

1.00

0.99

1.02

. dw(gjggwlhujﬂ(i:

(ans. a) 0.9679, 1.0429 , b) 0, 0.137 )
s DA Cman A A0 ULl el Aaliy) Adenll cuulie & gi 3 g bbia 3% —3

P NS (Al ) Ll el

de i) 3l gaa 33l

P Ora
Date | Sample size | No. of defectives Date | Sample size | No. of defectives
1 200 3 12 200 3
2 200 1 13 200 6
3 200 0 14 200 8
4 200 2 15 200 5
5 200 4 16 200 9
6 200 1 17 200 3
7 200 2 18 200 1
8 200 0 19 200 0
9 200 3 20 200 2
10 200 2 21 200 3
11 200 1 22 200 1

(ans. 0 , 0.0332)
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P AL il o bl Gl Al L ol § ) labda aa ) —4
X; X, X; X, X; X
0.498 |0.492 |0.510 |0.505 |0.504 |0.487
0.482 | 0.491 |0.502 |0.481 |0.496 |0.492
0.501 |0.512 |0.503 |0.499 |0.498 |0.511
0.498 |0.486 | 0.502 |0.503 |0.510 |0.501
0.500 |0.507 |0.509 |0.498 |0.512 |0.518
0.476 | 0.492 [ 0.496 |0.521 |0.505 |0.490
0.483 |0.487 | 0.495 |0.488 |0.502 |0.486
0.502 | 0.500 |0.511 |0.496 |0.500 |0.503
0.492 |0.504 |0.472 |0.515 |0.498 |0.487
10 |0.511 |0.522 |0.513 |0.518 |0.520 |0.516
11 |0.488 |0.512 |0.501 |0.498 |0.492 |0.498
12 10.504 |0.502 |0.496 |0.501 |0.491 |0.496
13 |0.501 |0.413 |0.499 |0.496 |0.508 |0.502
14 0489 |0.491 |0.496 |0.510 |0.508 |0.503
15 [0.511 | 0.499 |0.508 |0.503 |0.496 |0.505
(ans. 0.0002 , 0.0158 )

oG (N[ | (KW N~

4.;_\J.gsum@h@ﬁ@&ﬁ&Méh}a4Lﬁh9&p@AsEﬁ25w@—5
Gls Al as e s ey O X =160.25 Ayl all bl gl ax B 5 ana o) gaal &l
@ odlSsa alg dle W ae. Y o, =2.05 4l ) aY) ad £ saras D R, =2.19
¢ 6.38 56.44 ¢ 6.28 < 6.58 : YL S( fadall 1) L d 4 o il Lualdd) Luld mili

P e 5l B plall agaa e @S Adal) o) Ja ¢ sllaal)

Cgokmall GlaB (7 5 el (@ ¢ abead) Taagll (§
(ans.a) yes , b)no , c)yes)
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